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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A 173/2013.(IV.25.) határozatban a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, 

hogy csatlakozik a 2013. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Hét 

kampányhoz és 2013. szeptember 20-án Európai Autómentes Napot szervez. 

A szervezés lebonyolításában a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány működött közre. A 

lebonyolításhoz szükséges forrásokat támogatóktól gyűjtötte össze. 

A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány kérelmet nyújtott be a Békés Megyei Önkormányzat 

Képviselő-testület Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottsága részére, amelyre jelzés a mai 

napig nem érkezett. 

A támogatók és személyes segítők részére több mint 70 köszönőlevelet küldünk ki, akik anyagi vagy 

természetbeni támogatásukkal, illetve önkéntes munkával hozzájárultak a program sikeres 

megvalósításához.  

A plakátokon meghirdetett programok maradéktalanul megvalósultak. A „Tiszta levegő – mozdulj érte” 

szlogennek megfelelően a már bevált programokon kívül környezetvédelmi feladatok (a szelektív 

hulladékgyűjtés fontossága), napkollektor bemutató, mint alternatív energiaforrás, rendőrautó bemutatása 

és közlekedési tájékoztató valósult meg. A gyerekek népi játékokkal is hódolhattak a mozgás örömének, 

a feladatokban résztvevők almát kaptak. Délután kézműves foglalkozások, „egy perc és nyersz” típusú 

játékok, gyógynövény bemutató, gyógynövényes szappanok bemutatása mellett zöldség-, gyümölcssaláta 

várta az érdeklődőket. A legnagyobb tömeget megmozgató IV. Gurul Ványa felvonulás volt, amelyen 

994-en vettek részt. Így a tavalyi 706 regisztrált résztvevővel büszkélkedő rekord az idén megdőlt. Évről-

évre többen vesznek részt ezen a rendezvényen. 

A megvalósult eseményről elmondhatjuk, hogy civilek, vállalkozók és intézmények összefogása nélkül 

nem valósulhatott volna meg.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatást tudomásul venni szíveskedjenek!  

 

Kelt.: Dévaványa, 2013. október 01. 
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